

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 47

Joi, 15 februarie 1990

4 pagini — 50 bani

Democrația românească a început să umble copăcel!

După ce am stat noaptea trecută din nou cu ochii la televizorul cu sunetul dat la „tare” să nu pierdem nici măcar o șoaptă din sala în care se desfășura ședința Consiliului Provizoriu de Uniune Națională (nici un risc de a deranja vecinii, ocupați cu aceeași indelectnicie) a început să ne crească inima. Probabil că mulți au spus, cu glas tare, sau în gând numai: „Dea Domnu!” După gustul ușor amar lăsat de memorabila ședință de constituire, când problema milioanei pentru campania electorală ajunsese la un moment dat pe primul plan, parlamentarii noștri ne-au arătat că au început să se ocupe de lucrurile serioase ale democrației. Că timp de câteva ore s-a deliberat asupra Regulamentului de funcționare a acestui „Miniparlament” — cu competență în cunoștință de cauză și chiar cu „chicșite avocațești” — este foarte bine,

pentru că în limitele acestui Regulament se vor lua hotărâri care privesc soarta țării, ei asigurând libertatea de acțiune a membrilor consiliului, cadrul de funcționare. S-au dezbătut problemele dreptului de inițiativă legislativă, ale votului — direct sau secret — ale întrebărilor și interpelărilor.

Comentariul ediției

Chiar dacă este un parlament pentru trei luni, prin seriozitatea cu care s-au pus problemele, s-a dovedit că nu maturitatea politică este ceea ce ne lipsește și că se caută, e drept, cu tatonări, modul nostru propriu, românesc, de democrație. Este un început, pe care nu putem să-l minimalizăm — amintiți-vă de marea adunare națională în care președintele dădea citire unei noi legi, iar deputații, în cuvântul lor, se ocupau de ridicarea în slăvi a lui și a ei

spunând în încheiere că sînt întru totul de acord cu noua lege etc. etc., lege ce era votată într-o anonimă unanimitate. Nu sîntem încă obișnuiți cu discuțiile în contradictoriu, dar să sperăm că vor fi cît mai multe. Disputele parlamentare — prin faptul că sînt exprimate mai multe puncte de vedere — asigură o democrație reală, în funcțiune. Și, să nu uităm, acest „miniparlament pentru trei luni” va lua în discuție, în final, legea electorală pe care o va aproba. Să ne gândim că dezbaterile de marți prefigurează și atestă capacitatea membrilor consiliului ca, pe baza propunerilor făcute prin presă la Proiectul legii electorale să ia o hotărâre dreaptă și înțeleaptă în acest sens. O așteptăm, cu gândul că democrația românească a început să umble copăcel. Să-i dorim, să ne dorim, „La mai mare!”

CRISTINA ALECU

Masă rotundă Așa a fost „protejat” omul muncii prin protecția muncii! (I)

Dintre tarele dictaturii ceaușiste cu repercusiuni deosebite și directe asupra activității, să-năvăliți și chiar a vieții oamenilor care muncesc în unitățile economice, socotim că în primul plan se situează modul în care aceștia erau protejați în procesul muncii. O discuție la masa rotundă pe această temă cu specialiștii Inspectoratului de stat județean pentru protecția muncii relevă „graja” reală — nu cea declarată în cuvîntări sfârșitoare — pe care regimul ceaușist a purtat-o oamenilor, prin condițiile „asigurate” desfășurării activității productive. Așadar, prima problemă din această vastă temă:

Care au fost condițiile materiale generale asigurate, în întreprinderi, pentru crearea unui climat de muncă, care — așa cum se spunea — să asigure diminuarea sau chiar eliminarea riscurilor unor accidente de muncă și îmbolnăvirile profesionale?

Inginer DOREL GULEȘ: „Experiența mea de peste 17 ani în această muncă îmi spune că dacă la începutul activității eram confrunțați cu numeroase elemente subiective privind asigurarea protecției muncii (neglijențe, nerespectarea normelor și normativelor de protecție etc.), pe măsura consolidării „epocii de aur” ponderea acestor elemente a scăzut, locul lor luînd-o elementele obiective. La ce mă refer? La faptul că, treptat, a început să lipsească baza materială necesară pentru asigurarea tehnicii securității și protecției muncii: aparatură de măsură și control, din țară și import, materiale și piese de schimb adecvate pentru întreținerea și repararea utilajelor și instalațiilor, limitarea, prin așa-zisele cote, a unor materii prime și materiale, care n-aveau nimic comun cu normativul tehnic

(Cont. în pag. a III-a)



Secvență citadină: o parcare ad-hoc.

Foto: MARCEL CANCIU

Ne apropiam de sfîrșitul unui an de instrucție deosebit de greu — după un congres întîmpinat în stare de asediu și o campanie agricolă cu producții propagandistice dezgustătoare — epuizați de nesfîrșite permanente în cazarmă, de controale înrobitoare pe toate liniile și de la toate nivelurile. Eram sătui de obiective și angajamente, de atenționări și critici „de indicații prețioase și orientări de excepțională însemnătate teoretică și practică”. Așa se face că, în aceste condiții, în dimineața zilei de 20 decembrie 1989, numai de vizita lui ilie ceaușescu, venit de la Timișoara, nu mai aveam nevoie. Îl știam cu toții. Avansat rapid la gradul de general locotenent, deținea funcția de adjunct al ministrului apărării naționale și secretar al consiliului politic superior al armatei, fiind, evident, mîna dreaptă a frăiorului mai mare în armată. Dar mai avea o calitate. Era, conform tradiției familiale, doctor în istorie și făcuse, sub masca patriotismului, tot ce se putea face pentru a renaște cel

mai deșantat sovinișm. Scopul vizitei aveam să-l înțelegem în jurul orei 11, cînd a venit în unitate, direct de la aeroport, pentru a sta de vorbă cu cadrele cu funcții de conducere. Ne-am adunat într-o sală unde, după ce a fost informat despre calita-

Ultima vizită...

tea celor convocați, a cerut comandanților să i se prezinte situația încadrării efectivelor, dotarea cu armament, muniție și tehnică, operativitatea de luptă, starea moral-politică a cadrelor și militarilor în termen etc., etc. Fără emoții, sec, stat-majoristic ofițerii numiți au raportat despre ceea ce li s-a cerut. Ne-a reținut atenția în mod deosebit faptul că pe fiecare în parte l-a întrebătat dacă militarii pe care îi are în subordine sînt în măsură să îndeplinească orice misiune de luptă. Era evident, de asemenea, că ilie ceaușescu aștepta ca aceștia, după tip-

cul instituit în adunările de partid, să-și în angajamente, să formuleze certitudinile, să arate că starea moral-politică este foarte bună. Dar lucrurile nu s-au petrecut așa și, vizibil nemulțumit, a întrebătat în repetate rînduri dacă mai sînt și alții care doresc să ia cuvîntul. Am tăcut cu toții, așteptînd cu vădită curiozitate să vedem ce „vești” ne aduce de la Timișoara, ce „sarcini” ne mai așteaptă. Dînd din mîini, ca și „mult iubitul și stimatul”, de parcă ar fi înotat ciinește, rotîndu-și ochii de piatră, mic, întunecat, sfredelitori, ilie ceaușescu a început prin a ne mulțumi în numele ministrului apărării naționale pentru rezultatele foarte bune pe care le-am obținut în pregătirea trupei, după care ne-a prezentat situația de la Timișoara ca fiind „deosebit de gravă pentru independența și suveranitatea patriei”. Ne-a spus că „elemente declasate,

Major HOREA GANA, M.Ap.N.

(Cont. în pag. a III-a)

Intriga, necinstea și incorectitudinea au invins pentru moment

Alături de mulți concetățeni ai județului sînt conștenți, mîhnit și indignat de faptul că un om ca Gurilă Constantin s-a autointitulat secretar general al Partidului ecologist-umanist, fondat în Arad, și membru al conducerii țării, al Consiliului Provizoriu al Unității Naționale la București. Un om care spune un da sau nu în hotărîri ce privesc viața, hrana, soarta, bunăstarea a 23 milioane de oameni. Mulți îl cunosc și

știu că are mai multe condamnări de drept comun (pentru înșelăciune etc.) și că este un specialist în minciuni, intrigi și șantaj. Am fost creduli și

Scrisoare deschisă

înșelați de minciunile acestui om. Nu l-am cunoscut înainte de a intra în Partidul ecologist-umanist. De aceea acum am de luptat în acest partid

cu necinstea, minciuna și intriga, ca acestea, prin Gurilă Constantin, să nu hotărască soarta (printr-un da sau nu al lui G.C.) a 23 milioane de oameni. Ce ziceți? Stimați con-

Ec. ARDELEAN CORNEL, secretar cu probleme organizare propagandă și informarea opiniei publice al Partidului ecologist-umanist, fondat în Arad

(Cont. în pag. a III-a)

Actualitatea cotidiană

● Cercul cultural „Ioan Rusu Șirianu” organizează vineri, 16 februarie a.c., ora 16,30, în sala Universității culturale-științifice din Bulevardul Revoluției (fost Republicii) nr. 78 un colochiu medical cu tema „Aspecte din patologia oamenilor în vîrstă”. Prezintă dl. George Igreti.

● Casa de cultură a municipiului Arad, strada Miron Constantinescu, nr. 2-4, anunță deschiderea unui nou curs de manichiură și pedichiură. Înscrierile se fac zilnic, între orele 8-16, la sediul central. Informații suplimentare la telefon 17560.

● Azi, 15 februarie a.c., ora 16,30 își reia activitatea corul „Zărandul” al veteranilor de război. Comitetul.

● Orchestra populară „Zărandul” a Filarmonicii de stat Arad prezintă spectacolul de muzică populară „Aradule plai de dor” cu participarea solistilor Alexandru Tatarici, Ana Vaida, Malvina Nagy, Adriana Conta și Ștefan Munteanu, în județul Arad după cum urmează: 17 februarie, ora 17 — Gurahont, ora 20 — Virfurile, 18 februarie, ora 15 — Crocna, ora 17 — Dieci, ora 20 — Almaș.

● Filarmonica de stat Arad prezintă azi, 15 februarie, în sala Palatului cultural un

„Concert bănețean” de muzică populară și umor cu soliștii Mariana Drăghicescu și Laza Knejevici. Își dau concursul umoristii Gheorghe Faur și Liviu Satmar. Acompaniedă orchestra Laza Knejevici. Biletele se găsesc la agenția palatului, deschisă zilnic, între orele 10-13 și 15,30-18.

● Marți, 6 februarie 1990, în sala de ședințe a Organizației „Tineretul liber Arad” a avut loc ședința de înființare a cenaclului literar al tinerilor arădeni. Ședința viitoare va avea loc joi, 15 februarie 1990, în aceeași sală. Vor citi poezie Andreea Jorza, elevă și Marius Sălăjan. Referatul va fi întocmit și prezentat de către domnul Titu Bortea, care a fost ales și în funcția de președinte al viitoarelor ședințe.

● A apărut la Sebiș nr. 1 al gazetei social-culturale independente „Glasul Zărandului” sub îngrijirea unui colectiv redacțional din care fac parte Octavian Ana, Gh. Coșeri, Ioan Galea, Vitalie Munteanu, dr. Tiberiu Danciu.

● TEATRUL DE STAT ARAD prezintă azi, 15 februarie, la ora 18, spectacolul cu piesa „Familia anticarului” de Carlo Goldoni, iar duminică, 18 februarie, la ora 18, „Comedia erorilor” de W. Shakespeare.

Cititorii au cuvîntul!

● „Ne-am bucurat tare mult cînd am aflat că, în sfîrșit, vom putea beneficia și noi de dreptul de a călători peste granițe. Fie ca turiștii, fie pentru a ne vizita rudele și prietenii. O bucurie care însă ne-a fost umbrită de ceea ce am aflat peste câteva zile. Adică, faptul că pe lângă pașaport și adeverință din cîmpul muncii, trebuie să ai de fiecare dată asupra ta o dovadă de Circumscripția financiară. De ce această îngrădire? Conform cărei legi? Și de ce ea este valabilă doar 15 zile? De asemenea, eu știu că, de exemplu, taxele pentru posesorii de mașini se plătesc pînă la 31 martie! Atunci pentru ce circumscripția financiară ne obligă să plătim înainte cu două și chiar trei luni? Repet: în baza cărei legi? Iar ajungem la „indicații” și constrîngerii?” (Ștefan Medroia, Gheorghe Rada, Arad).

De la Ministerul învățămîntului

Ministerul învățămîntului înformează agenția de presă „Rompres” că a luat act de faptul că în școli din Transilvania a fost difuzat un număr mare de manuale și cărți de istorie și geografie venite din afară și tipărite în limba maghiară. Această acțiune contravine spiritului democratic de înțelegere cu minoritățile de limbă maghiară, încalcă legile învățămîntului românesc, denaturează adevărul, spiritul de cunoaștere, gîndirea și tradițiile culturale de pe aceste străvechi meleaguri. Procesul de educație a tinerii generații trebuie să se desfășoare în condițiile pregătirii și modelării personalității umane, în scopul asigurării unui viitor liber și democratic al României. (Rompres)

programele televiziunilor din țările vecine și prietene”.

● „În interesul multora dintre locuitorii Aradului mi-aș permite să fac câteva propuneri. Astfel, oare nu s-ar putea organiza un serviciu — contractat, evident — pentru transportul alimentelor (piine, lapte și altele) la domiciliu? Apoi, nu ar fi oare necesar să se treacă, în sfîrșit, la restaurarea felurilor clădiri și, în special, a celor de importanță istorică din orașul nostru? Și, în fine, tot pentru a-i reda vechea frumusețe cred că ar trebui să fie puse în stare de funcționare reclamele luminoase de pe fațadele magazinelor”. (Ferdinand Pöldeș, str. D. Cantemir, Arad)

● „Sîntem un grup de locuitori al cartierului Grădiște nemulțumiți de starea comerțului de aici! Este vorba de noi, cei care, după terminarea programului de lucru nu găsim la alimentarele din cartier decît piine rotundă și tare. La fel de nemulțumitor se prezintă situația și la aprozarul de lângă alimentara „Horașii”, aprozar care are rafturile mai tot timpul goale de parcă s-ar pregăti de... renovare. Oare de ce aprovizionarea populației din cartierele periferice este lăsată cam la periferia preocupărilor Direcției comerciale a județului?”

SPORT ● SPORT ● SPORT ● SPORT

Szeol Szeged — Strungul Arad 0—1 (0—0)

Marți, echipa Strungul Arad s-a deplasat în Ungaria, unde a întâlnit pe Szeol Szeged, în fața căreia a câștigat cu 1-0, prin golul marcat de Ujvari, în minutul 70. Antrenorul I. Pătrașcu a folosit formația: Clipa — Szell, Pîrvu, Mihala-

che, Stredie, Ballat, Zöllner, Labu, Jurcă, Ujvari, Iancu. Au mai jucat: Novanc și Artman. Următorul meci al echipei Strungul va avea loc în 21 februarie, cînd va întâlni, pe teren propriu, pe Flacăra Moreni în cadrul „Cupei României”.

Morala sportului impune măsuri imediate

S-a discutat mult și aprins în jurul problemei demilitarizării cluburilor Dinamo și Steaua. Apoi, nu știm de ce, subiectul a început să fie ocolit. Să le fi fost frică celor în drept să apuce taurul de coarne? Poate. Oricum, demilitarizarea trebuie să se producă. O cere însăși morala sportului. O cer numeroasele falsuri întreprinse de putericiile zilei de ieri. În fotbal, bunăoară, Dinamo a făcut cam tot ce a vrut: a trucat campionate întregi (recent, Romulus Gabor, de la Corvinul Hunedoara, declară că din cele 17 meciuri ale turului doar la 3 (trei) nu a știut rezultatul dinainte); meciurile dinamoviștilor aveau scenariu rusinoase (după 15—20 de minute conduceau cu 3—4 goluri, apoi motoarele se stîngeau și mai înscriau și adversarii); Dinamo și-a pus în gland să bată tot felul de recorduri, iar dacă n-a reușit să zdrocine poziția lui Bonyhadi (49 de goluri), a doborât numărul record de goluri înscris de o echipă într-un campionat (cele 129 de goluri reușite de I.T.A. în ediția 1947/48), într-o perioadă cînd apărările sînt supraaglomerate și cînd, nicăieri în lume, nu se mai înscriu atîtea goluri. Cum se explică oare că „U” Cluj-Napoca minca jar în fața steliștilor și era foarte amabilă în jocurile cu Dinamo? Poate prin salvările echipei studentești de la retrogradare, pe linia de sosită (o dată după o victorie la Hunedoara, altădată după un 2-2 la Moreni)? Cum se explică retrogradarea lui „Poli” Timișoara după ce a avut îndrăzneala să învingă echipa lui Lucescu

(el însuși mare maestru de ceremonii)?

Nici Steaua n-a fost ușă de biserică: a câștigat o Cupă după ce a părăsit terenul și trebuia să fie declarată învinsă cu 0-3; a luat din țară cam tot ceea vrut — numai „UTA” a pierdut, aproape pe gratis, pe Duckadam, Lăcăci, Bunaciu, Negrău fără a mai aminti pe cei din generațiile anterioare — Jenei, Koszka etc.; a fărînit prin Valentin și Ilie legi proprii etc.

Șigur, s-ar putea spune că acum lucrurile s-au schimbat, că însăși viața este alta. Dar cine ne garantează, oare, că treptat, treptat Dinamo și Steaua nu-și vor recîștiga pozițiile pierdute? Oare se va putea pune o echipă sindicalistă pe picior de egalitate cu echipa Ministerului de Interne sau cu Steaua? Oare controlul financiar va fi efectuat la fel de riguros pentru toate echipele? Oare nu vor mai fi luați tineri talentați din țară să-și satisfacă stagiul militar la Steaua sau Dinamo? Repetăm întrebarea: cine garantează acest lucru? Iată de ce considerăm că Ministerul Sportului trebuie să urgenteze acest act de dreptate solicitat de înfraga țară — demilitarizarea cluburilor Dinamo și Steaua!

TRISTAN MIHUȚA

P.S.: Aflăm că, sub presiunea suporterilor, F.C.M. Brașov, Petrolul Ploiești și, mai recent, Rapid București n-au mai vrut să susțină meciuri de pregătire în compania echipei Dinamo București. Opinia publică nu mai este de neglijat — chiar dacă te numești „Dinamo” sau „Steaua”! (T. M.)

Apel

Asociația handicapaților neuromotori din România, filiala Arad, invită în data de 18 februarie 1990, ora 9, în sala nr. 2 a Casei de cultură municipale, strada Miron Constantinescu nr. 2-4, Arad, handicapații sau membrii aparținătorii pentru a lua parte la ședința de constituire a asociației.

În același timp invităm la această întâlnire reprezentanți ai tuturor cultelor religioase din județ, reprezentanți ai Inspectoratului școlar, ai Direcției sanitare Arad, repre-

zentanți ai partidelor politice din Arad, reprezentanți ai Guvernului Provizoriu, comisia pentru drepturile omului, reprezentanți ai presei și televiziunii teritoriale Arad.

Anunțăm deschiderea în Banca Națională a României a contului nr. 65.51.3.27.30.

Cei ce doresc să ajute filiala handicapaților neuromotori, sînt rugați să depună în acest cont.

Comitetul de inițiativă al asociației handicapaților, filiala Arad

Apel la prudență și atenție!

În perioada calendarului, vremea continuă să se mențină relativ frumoasă. Am fi curioși să știm cum apare ea din punctul de vedere al poliției rutiere?

Sinceri să fim, cam... neprietnică. Și aceasta datorită numărului ridicat de accidente — 19, din care 5 soldate cu morți — înregistrate în cursul lunii ianuarie pe raza județului. Din acestea, 9 s-au comis din vina pietonilor, înțelegându-se în Arad, unde de exemplu, numai în zile — 29 și 30 ianuarie — s-au petrecut cinci accidente de circulație.

Care ar fi cauzele acestor îngrijorătoare evenimente?

În ordine, ele sînt: traversarea străzilor de către pietoni prin locuri nepermise, ignorarea priorității de trecere de către unii automobilisti, nerespectarea de către bicicliști a regulilor de circulație, conducerea sub influența alcoolului și, în sfîrșit, neatenția în conducere. Tocmai de aceea facem pe această cale un apel călduros către toți participanții la traficul rutier pentru a respecta cu strictețe prevederile regulamentului, a principiilor conducerii preventive în folosul tuturor și a fiecăruia dintre noi.

În altă ordine de idei v-am ruga să răspundeți la câteva întrebări adresate nouă de către unii cititori. Prima se referă la eventuale modificări privind executarea verificării tehnice anuale a autovehiculelor.

— Vechea prevedere — și nu văd motivul pentru care ea ar trebui schimbată — a rămas în vigoare, verificarea tehnică anuală urmînd a fi efectuată în luna de înmatriculare a autovehiculului. De reținut și faptul că pentru cei care au omis să facă pînă acum acest lucru în termenul legal s-a dispus nesancționarea lor, cu obligația

Convorbire cu dl. lt. colonel LUCIAN RUSU, șeful Poliției rutiere a județului Arad

ea operația să fie executată în cel mai scurt timp.

— Este limpede. A doua chestiune: în ce măsură Decretul-Lege din 4 ianuarie a.c., privind amnistierea anor infracțiunilor privește și pe unii conducători — sau mai bine zis foști conducători auto?

— Să le luăm pe rînd. O primă categorie include persoanele condamnate pentru trecerea frauduloasă a frontierei, prilej cu care li s-a anulat și permisul de conducere. Potrivit noului act normativ aceste persoane pot redobîndi permisul de conducere fără susținerea vreunui examen Cei în cauză vor atîșa cererii și următoarele: două fotografii, un certificat medical care să ateste că persoana este aptă să conducă un autovehicul pe drumurile publice, precum și o dovadă de la judecătorul care a pronunțat sentința penală sau copia sentinței penale rămăși definitivă, din care să rezulte că fapta se încadrează în Decretul-Lege din 4 ianuarie 1990. O altă catego-

rie privește persoanele condamnate — cu pedepse pînă la 3 ani inclusiv sau cu amendă — pentru săvîrșirea unor accidente de circulație soldate cu vătămarea integrității corporale, persoane care beneficiază, de asemenea, de prevederile susnumitului decret-lege. În fine, același recent act normativ prevede și anularea sancțiunilor (fără examen) de suspendare temporară (1—3 luni) a permiselor de conducere ori de anulare a lor pentru felurite abateri săvîrșite în mai puțin de 6 luni.

Cum se procedează — întrebă unii cititori — în cazul persoanelor al căror permis a fost anulat pentru accidente de circulație soldate cu moartea victimelor, conducere în stare de ebrietate și alte asemenea fapte?

— Este vorba aici de două situații. Prima: permisul de conducere poate fi redobîndit pe baza unui examen și a unei taxe de 1000 lei de către cei care au fost sancționați cu o pedeapsă privativă de libertate sau cu executare la locul de muncă, dacă de la data aplicării grațierii au trecut șase luni. Și a doua: în cazul persoanelor condamnate cu pedepse cu suspendarea executării ea și a celor ale căror fapte se află în curs de cercetare la data apariției decretului-lege și li s-au aplicat prevederile privind grațierea, aprobarea în scopul redobîndirii permisului de conducere se poate obține după expirarea unui an de la data pronunțării sentinței penale rămăși definitivă.

— Vă mulțumesc.

M. DORGOȘAN

Așa a fost „protejat” omul muncii

(Urmare din pag. 1)

Inginer IOAN BORBIL: „Eu aş adăuga la aceste elemente înrăutăţirea continuă a condiţiilor de muncă prin reducerea iluminatului, a temperaturii în halele de producţie, funcţionarea parţială sau chiar oprirea instalaţiilor de ventilaţie din lipsă de energie electrică, prelungirea programului de lucru până la 12 ore, uneori fără ziua de odihnă săptămânală ş.a.m.d.”

Ce implicaţii au avut aceste condiţii precare asupra condiţiilor de muncă?

IOAN BORBIL: „Prima consecinţă a fost depăşirea concentraţiilor maxime admise a agenţilor poluanţi, în special în microclimatul din halele industriale”.

Inginer IOAN CHITA: „De pildă, la turnătorii modernizate de la Întreprinderea de vagoane praful silicogen a atins uneori valori de până la 17 ori mai mari decât cele admise, la

I.M.U.A. de 4 ori, la I.M.A. de 2,5 ori etc.”.

Inginer DIMITRIE SIRBU: „In aceeaşi ordine de idei menţionez că la fabrica de PAL şi în unele secţii de la C.P.L. concentraţia prafului de lemn depăşea de trei ori nivelul maxim admis de norme...”

DOREL GULEŞ: „... iar la Combinatul chimic noxele de amoniac şi oxizi de azot au fost, uneori, de două până la de patru ori superioare celor admise”.

Erau îndreptăţiţi oamenii care munceau în aceste condiţii să beneficieze de unele sporuri legale acordate şi încadrarea lor în grupe de muncă în vederea reducerii vârstei de pensionare?

IOAN CHITA: „Vreau să răspund cu un exemplu de la I.V.A. După situaţia reală existentă în întreprindere, în anul 1985 ar fi trebuit să beneficieze de un spor de salariu pen-

tru condiţii nocive 1 023 oameni. Dar n-au beneficiat toţi, deoarece prin plan se stabilise că pot primi acest spor doar 915 oameni. Numărul a fost apoi „ajustat” an de an, astfel că în 1989 din cei 1151 oameni care munceau în spaţii viciate doar 711 mai primeau sporul de salariu.

Inginer MIRCEA ŞIPOŞ: „O situaţie similară a existat şi la I.M.U.A. În 1985 din cei 905 oameni care trebuiau să beneficieze de spor de salariu pentru noxe, au primit acest spor doar 200 de oameni. În 1989 situaţia s-a „îmbunătăţit” din nou. Deşi numărul celor care inspirau noxe a rămas acelaşi, cei care aveau dreptul să primească sporul (aşa a fost planificat de sus) s-a redus la 170 de oameni”.

DOREL GULEŞ: „Nu e un secret pentru nimeni poluarea din C.I.Ch. Cu toate acestea doar 115 oameni de aici au beneficiat de sporuri de toxicitate. Situaţii asemănătoare există şi în alte întreprinderi.

(va urma)

Aflăm de la procuratură

● Kurtnik Iosif şi cu Mihăleş Maricel, intraseră la autoservirea de la gară, într-o doară, să-şi mai treacă timpul. La „un pahar de vorbă”, li s-a alăturat şi un oarecare individ care s-a recomandat, scurt: „Vasile mă cheamă!” Şi aşa, mai un pahar, mai o vorbă, şi-au spus ofturile care, toate, sintetizate, se rezumau la unul singur: „Cum să facem rost de bani?” Vasile s-a dovedit cel mai... întreprinzător: „Vedeţi astea trei sacoşe pe care le am? — a zis el. În fiecare ar încăpea numai bine câte doi purcei”. „De unde?” — s-au minunat K.I. şi M.M. care şi începuseră să-şi socotească „profitul”. „De la ferma Sintoma a I.S.C.I.P. Ceala — şi-a continuat „expunerea” Vasile. Mergem acolo, cu stau de pază, voi săriţi gardul, umpleţi sacoşele şi gata. Simplu! Numai că practica nu se potriveşte întotdeauna cu teoria. Kurtnik şi Mihăleş au fost prinşi în flagrant de paznicii de la Ceala, iar Vasile a fugit. Cei doi sînt judecaţi la procedura de urgenţă. Simplu, nu-i aşa?

● La florăria A.E.C.S. Sere din piaţa UTA, vânzătoarele, dacă n-au clienţi, mai stau la

o „suetă” în magazie, lăsînd prăvălia vreaşte. Nu se ştie pentru ce a intrat Bala Teodor acolo, într-un asemenea moment, cert este că, văzînd şi un sertar deschis, a băgat mina şi a luat bancnotele de hirtie. Imobilizat de un client care intrase după el, a constatat că furase... 100 lei. Şi el va fi judecat la procedura de urgenţă. Poate că, de la această întâmplare, şi vânzătoarele au tras concluziile necesare!

● Se pare că băutura, consumată în exces, conduce la formarea unor idei... De obicei, proaste. Asta a constat şi Stăniş Ilie, pe propria piele, (şi nu este prima dată) atunci cînd, după ce băuse la restaurantul Caraiman i-a venit aşa, dintr-o dată, ideea să spargă vreo citeva maşini, dacă s-ar găsi, chiar cu număr străin, „obiectele” de import fiind mai căutate. Acum socoteşte, la arest, cam cu ce pedeapsă se va alege, pentru spargerea unei maşini în parcare de la Hotelul „Parc” din care reuşise să sustragă... o umbrelă. Oricum, aceasta nu-l va apăra, pentru o perioadă, de ploaie.

CRISTINA ALECU

(Urmare din pag. 1)

bande de huligani, terorişti şi transfugi instruiţi în străinătate, copii drogaţi, țigani şi beţivi au devastat oraşul, maltratează populaţia, au distrus magazine şi instituţii, au atacat consiliul judeţean al p.c.r. şi unităţi militare cu scopul de a destabiliza situaţia din ţară, de a pune în pericol marile cuceriri revoluţionare ale epocii pe care o trăim”. Şi pentru a demonstra că aşa stau lucrurile, ne-a fluturat în faţa ochilor citeva adrese cu antetul unor ambasade, insistînd să reţinem că sînt autentice şi, rugîndu-ne să nu luăm notiţe, ne-a spus să reţinem ce cuprind acestea. Le-a citit accentuînd pe informaţii de genul: „în Ungaria şi în alte ţări atît din est cît şi din vest sînt pregătite detaşamente de terorişti, trupe de mercenari care urmează să fie introduse în ţară; tot ce s-a întîmplat la Timişoara a fost pus la cale de oficine de spionaj

străine, de guverne ostile poporului nostru; mobilul acestor acţiuni îl constituie învidia pe care o au faţă de România — ţara cu cele mai mari realizări în toate domeniile de activitate, apărătoria socialismului şi păcii în lume”.

Ultima vizită!

A continuat apoi să ne traseze sarcini accentuînd pe necesitatea de a acorda toată atenţia capacităţii de mobilizare şi de luptă, de acţiunea cu mai multă exigenţă şi fermitate astfel încît „să evităm ca oamenii să ajungă în situaţia de a încalca ordenele”. În final a întrebă dacă mai doreşte cineva să ia cuvîntul. A ascultat... aceeaşi tăcere. Ne-a privit pe fiecare lung, dezorientat, după care a spus că nu poate rămîne mai mult, cu noi pentru că trebuie să meargă la consiliul

judeţean să se întîlnească cu „tovarăşii” ilie matei şi Ioan radu de la comitetul central.

Care a fost scopul vizitei? Considerăm că a vrut să se convingă de loialitatea militaţilor din Arad, faţă de regim, ştiînd că ostaşii noştri au fost primii care au fraternizat cu demonstraţii la Timişoara şi avem certitudinea că prezentîndu-ne situaţia aşa cum am arătat, a încercat, cu şiretenia-i specifică, să ne convingă că dacă şi la Arad „huliganii” vor ieşi în stradă, trebuie să luptăm fără şovăire.

Te-ai înşelat, ilie ceauşescu! A doua zi, în 21 decembrie, cînd cetăţenii oraşului nostru au declanşat al doilea val al Revoluţiei care avea să cuprindă toată ţara, cadrele şi militarii în termen din unitatea noastră au ştiut foarte bine ce au de făcut, au demonstrat că au o stare moral-politică foarte bună şi pot îndeplini orice misiune de luptă dar nu împotriva poporului, ci pentru apărarea intereselor sale.

cinematografe

DACIA: Africa Express (S.U.A.). Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Nea Mărin miliardar (Rom.) Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MURESUL: Ultimul războinic (S.U.A.). Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Pe pripite... (S.U.A.) seriile I şi II. Orele: 9, 12, 15, 18.

PROGRESUL: Hibernatus (Fr.). Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Martori dispăruţi (Rom.). Orele: 16, 18.

GRĂDIŞTE: Petrecerea (S.U.A.). Orele: 16, 18.

televiziune

Joi, 15 februarie 1990

10,00 Actualităţi; 10,15 Teleşcoală; 11,20 Telectinematoca (reluare); 13,30 Opinii; 13,50 Actualităţi; 14,00 Închiderea programului; 15,30 Teleglob; 15,55 Muzică usoară; 16,15 Panoramic economic; 16,45 Limba italiană (reluare); 17,10 Tribuna partidelor politice; 18,10 Concertul simfonic extraordinar al Filarmonicii din München, transmisiune directă; 20,00 Actualităţi; 20,45 Reflector; 21,15 Muzică populară; 21,35 Adevărul literar şi artistic; 22,35 Opinia sportivă; 23,00 Actualităţi; 23,15 Nocturnă.

(Urmare din pag. 1)

cetăţeni, sînteţi de acord să ne lăsăm viitorul şi soarta în mâinile unui om ca G.C.? De dumneavoastră depinde totul. Cereţi ziarelor, televiziunii, radioului să studieze dosarele condamnărilor sale şi să le publice conţinutul care prezintă interes pentru noi toţi. În data de 20 ianuarie 1990 l-am înţilnit pe G.C., pe care îl cunoşteam numai din vedere, la biroul informaţii al T.V.L. Bucureşti, fără a şti cum îl cheamă sau alte date personale. Am intrat în vorbă şi mi-a spus că este la TVB pentru a prezenta platforma-program a Partidului ecologist-umanist pe care l-a înregistrat în 20 ianuarie la Tribunalul municipiului Bucureşti. I-am spus că doresc să înregistrez şi eu Partidul umanist cu sediul central în Arad. I-am arătat platforma program pe care doream să o aibă. După ce a citit-o, mi-a cerut să intru în Partidul ecologist-umanist. M-a minţit că are proprietate personală la Viena, o tipografie în şapte culori şi trei xeroxuri şi că va pleca în 21 ianuarie seara, la Viena după aparate. Nici azi nu le-a adus. Şi, la ora 22, în data de 20 ianuarie l-am spus că sînt de acord să intru în P.E.U. cu condiţie să am libertatea de acţiune conform platformei comune program şi că în cadrul conducerii partidului să mă ocup cu organizarea, propaganda şi informarea opiniei publice în întreaga ţară. A fost de acord cu propunerea. După cum re-

zultă din declaraţia de constituire a partidului, în comitet, la data de 15 ianuarie, respectiv 20 ianuarie, erau G.C., secretar şi Tătar Gheorghe, membru. Subsemnatul a devenit al treilea membru în comitetul de conducere. La data de 26 ianuarie mi se emite delegaţia nr. 7/1 pentru organizare şi propagandă în judeţul Arad şi Bucureşti cu valabilitate permanentă. În data de 20 ianuarie, în două

Bucureşti, spunîndu-mi că voi mai primi alte delegaţii cînd va dori el. Mi-a mai spus că mi-a rupt cererea de aderare la P.E.U. I-am spus că delegaţiile nu i le dau, că este un şantaj, că el nu mă poate da afară din partid cum doreşte, ci numai Congresul partidului, deoarece sînt cadrul în conducerea pe ţară a partidului. Am participat din partea partidului la două şedinţe de dezbateri ale legii electorale

afară ca ultimul om, un om de nimic, cu escortă pînă la garderoba şi ieşirea din sediul unde se ţinea şedinţa. Cum v-aţi fi simţit dacă aţi fi fost în locul subsemnatului? Iată ce ni se întîmplă în democraţia de azi. În data de 12 februarie am mers la sediul P.E.U. din Arad şi domnul Tătaru Gheorghe mi-a interzis să intru în sediul partidului, alungîndu-mă ca pe un borfaş, un criminal. Mi-a

ruiesc viaţa, toată energia acestor idealuri. Totodată, şi familia imi are foarte mult de suferit deoarece nu am alte venituri, deoarece G.C. amîna angajarea subsemnatului în cadrul partidului şi mă şantajează pe toate fronturile. Refuză să elibereze o adeverinţă din care să rezulte de cînd acţionez în partid, pentru întreprindere, pentru a putea ridica alocaţia copiilor. Sîntem 5 membri în familie (copii: 1 de 10 luni, 1 de 3 ani, 1 de 10 ani).

În plus, mulţi mă atenţionează că G.C. ar avea mulţi prieteni bătăuşi, puşcăriaşi care mi-ar putea face rău familiei şi subsemnatului. Nu îmi este frică în faţa minciunii, intrigii, necinstei, colomniei, oricîţi susţinători ar avea acestea, ca G.C. şi alţii. Sînt singur deocamdată în această luptă cu minciuna, colomnia, necinstea, intriga, şantajul dar sînt foarte sigur că mulţi vor veni înţîngă mine să luptăm împotriva răului din ţara aceasta. Răului şi nu împotriva oamenilor ca oameni.

Rog pe toţi cei care cunosc trecutul acestui om, condamnărilor, pentru ce a fost condamnat, şi alte fapte necinstite, să-mi scrie şi trimită recomandări (pentru a nu se pierde) pe adresa ec. Ardelean Cornel, C.P. nr. 260, of. p. nr. 7, Arad.

14 februarie 1990 Arad.
N.R. Scrisoarea deschisă a domnului Ardelean nu reprezintă decît opinia domniei sale şi nu angajează cu nimic ziarul nostru.

Intriga, necinstea şi incorectitudinea au învins pentru moment

adrese emise şi semnate de G.C., în comitetul de organizare şi constituire G.C. devine secretar general, iar subsemnatul secretar cu probleme de organizare.

În seara zilei de 30 ianuarie îmi cere autoturismul Dacia 1300 pentru a merge în aceeaşi seară pentru partid în Ungaria. M-a minţit, deoarece nu a mers. Îmi utilizează maşina fără consimţămîntul subsemnatului: în data de 7 februarie m-am întors de la Bucureşti şi l-am cerut cheile de la autoturism. A refuzat să mi le dea pretextînd prima dată că ar fi cheltuit 3 200 lei, că are chitanţe şi că eu l-am dat în scris că îmi promit maşina pentru o lună de zile (sapt inventat şi neadevărat). Ulterior, după 10—20 de minute, mi-a spus că îmi dă cheile dacă-i dau delegaţiile primite de la partid pentru organizare şi propagandă în judeţul Arad şi

şi la şedinţa din 1 februarie a reprezentanţilor partidelor şi C.F.S.N., în care s-a hotărît formarea C.P.U.N., după care a intervenit G.C. prin intrigi, minciună să nu mai particip. Este normal că intriga, minciuna, defăimarea, colomnia prin G.C. să ne hotărască viitorul, soarta, viaţa, caracterizarea activităţii şi comportamentul nostru etc.?

În data de 9 februarie, cu delegaţia partidului, am intrat în sala de şedinţe a C.P.U.N. Domnul G.C. a intrat şi el. A mers la cei cu organizarea şedinţei şi le-a spus că el este preşedintele, iar la şedinţă a intrat şi Ardelean Cornel, care nu reprezintă P.E.U. şi le-a spus să fie dat afară din şedinţă. Am mers cu organizatorii la domnul G.C., care, din nou, în faţa subsemnatului, le-a spus că el este preşedintele partidului, iar subsemnatul nu reprezintă partidul. Am fost dat

afară ca ultimul om, un om de nimic, cu escortă pînă la garderoba şi ieşirea din sediul unde se ţinea şedinţa. Cum v-aţi fi simţit dacă aţi fi fost în locul subsemnatului? Iată ce ni se întîmplă în democraţia de azi. În data de 12 februarie am mers la sediul P.E.U. din Arad şi domnul Tătaru Gheorghe mi-a interzis să intru în sediul partidului, alungîndu-mă ca pe un borfaş, un criminal. Mi-a

spus că l-a transmis domnul G.C. că nu am ce căuta în sediul în lipsa domnului G.C. A fost prezent la această scenă inginerul Grecu de la I.J.P.I.P.S. şi un alt inginer, cred că din Nădlac.

În data de 12 februarie, după 12 zile, abuzînd de încrederea acordată, dă cheile autoturismului soţiei, după ce a parcurs 3 000 km. Nu am reuşit încă să porţesc maşina şi să-i constat defecţiunea deoarece este defectă.

Sînt economist de profesie, absolvent al Facultăţii de ştiinţe economice, fiu de ţărani din comuna Macea, născut în 1954, angajat la I.J.P.I.P.S. Arad. În prezent sînt în concediu fără plată pentru a putea acţiona pe linie de partid, cu toate forţele, pentru a contribui într-o anumită măsură la realizarea în ţara noastră a unei societăţi umaniste, democratice, a cîinstei şi progresului. Îmi dă-

SINDICATUL INDEPENDENT AL MEDICILOR DIN ROMANIA (SIM) organizație profesională națională autorizată, Filiala Arad, invită medicii stomatologi din Arad și județ la ședința Secțiunii de stomatologie ce va avea loc în 18 februarie 1990, ora 11, la Liceul Sanitar Arad. (64870)

BISERICA CRESTINA ADVENTISTA DE ZIUA A SAPTEA din Arad, str. Poetului nr. 53, invită cu toată dragostea pe toți cei ce pot să ia parte la serviciile de rugăciune și studii biblice evanghelistice, care vor avea loc în fiecare seară la ora 19, în perioada 16-24 februarie. Vă așteptăm cu drag. (64381)

Duminică, 18 februarie 1990, ora 10, va avea loc întrunirea membrilor care posedă ambarcațiuni cu sau fără motor la Port Artur în vederea organizării clubului Moto-nautic Arad la care pot participa toți doritorii interesați pentru acest club. (64849)



ANIVERSĂRI

Un călduros „La mulți ani” cu ocazia ieșirii la pensie pentru Rusu Florica îi urează soțul și fiul Cristian. (64881)

24 de garoafe și „La mulți ani” pentru FELICIA WENTEL din Arad urează părinții, frații și prietenii ei, Lucian. (64783)

Cu ocazia zilei de naștere, fiica și soțul său îi urăm un călduros „La mulți ani”. ALESANDRA ȘI SORIN. (64593)
20 garoafe albe și „La mulți ani” pentru ZELLNER LIZICA, din Curtici, îi urează părinții. (64843)

VINZARI - CUMPARARI

● Vind două scaune tip fotoliu, antice, mașină de spălat cu storcător și motor Golf Diesel 1600 cmc. Informații telefon 18975. (64926) ● Vind congelator Arctic de 160 l. Telefon 35555. (64934) ● Vind mașină de tricatat Brother cu cartelă, nouă. Telefon 12591. (64936) ● Cumpăr injector automat cu fotocelulă pentru combustibil lichid. Telefon 12591. (64937) ● Vind casă cu grădina Sebis, str. Dunării. Telefon 969/21075, între orele 18-20. (64938) ● Vind mobla Hoinar, stare perfectă, Tunner. Telefon 18846, orele 16-18. (64836) ● Vind Dacia Breck, fabricație 1989, telefon Archis 28. (64860) ● Vind Dacia 1300, imbutărită sau 1310 din depozit. Telefon 30355. (64876) ● Vind apartament cu două camere, Bl. 503, sc. A, et. IV, ap. 13. Informații str. E. Teodoroiu nr. 2, ap. 18. (64471) ● Vind casă mare, comuna Vladimirescu. Str. Impropriietăților nr. 19. (64474) ● Vind autoturism M 461 Diesel (Cimpulung) și batoză nr. 6. Telefon 41456 Arad. (64433) ● Vind urgent Dacia 1300, 1979, butelie aragaz și turist, UTA Bl. Z 24, sc. F, ap. 4. (64481) ● Vind urgent apartament 3 camere, confort I în zona Micalaca și cu preluare de rate. Informații str. Rahovei 4 Grădiște. (64495) ● Vind Dacia 1300, drujbă Ural 2. Str. Bagdazar 34 A. (64488) ● Vind Moskvici 403, stare perfectă, comuna Vladimirescu, str. Petru Groza nr. 17. telefon 969/14124. (64324) ● Vind casă compusă din 2 camere, bucătărie cu anexe se-

parate și grădină. Flintnele nr. 25. (64794) ● Vind casă mare, grădina irigată Micalaca. Informații telefon 33190, după ora 16. (64793) ● Vind casă în Turnu 171. Informații telefon 966/34263. (64773) ● Vind apartament 2 camere zona Piața Romană telefon 11262. (64417) ● Vind cărucior Landou. Telefon 38190 (64412) ● Vind Dacia 1300 din depozit. Telefon 38209 după ora 18. (64411) ● Vind motor tăiat lemne Diesel autopropulsat cu remorcă și motor Moskvici 412. Frumușeni 304. (64407) ● Vind apartament trei camere, confort II. Telefon 45038. (64406) ● Vind ARO D 240 Diesel cu remorcă, eventual schimb cu Dacia nouă, la înțelegere, Chișineu Criș, telefon 20156, Vălcan. (64421) ● Vind apartament bloc 3 camere, ocupabil imediat. Telefon 42303. (64422) ● Vind Simson Sport 250 și sobă carbune, super. Telefon 48011. (64424) ● Vind apartament 3 camere parchetat și faianțat, ocupabil imediat. Informații telefon 41365. (64426) ● Vind casă (cărămidă), grajd, unelte gospodărești în sat Belotint nr. 12, plus grădină cu pomi fructiferi și vie. (64427) ● Cumpăr piese schimb Jawa 350 sau Jupiter 4. Telefon 42006 - J5160. (64434) ● Vind Dacia 1100 excepțională 86 mil km la bord și piese de schimb. Telefon 37061 (64413) ● Vind videorecorder Yoko, picup concert 2030, sufragerie antică, sculptură nuc, cameră fineret, bibliotecă, garnitură hol, butelie camping, butoi lemn 209 l, butoi plastic gol și 140 l, masă cu scaune, pat pliant camping, covor 1,5x2,5. Telefon 33458 (64445) ● Vind sau schimb apartament 4 camere, etaj IX, Vlaicu. Telefon 43051, după ora 16,30. (64448) ● Vind casă cu grădina mare, trei camere, anexe. Str. Poetului nr. 86, între orele 10-18. (64452) ● Vind urgent casă, comuna Zimandul Nou nr. 385 pe șosea cu grădina, anexe. (64453) ● Casă de vânzare str. Gladiolilor nr. 16, fără grădina în Mureșel, Aradul Nou. (64457) ● Vind dantele albă, neagră, impoart. Informații str. Stinjenel nr. 24. (64460) ● Vind casă în comuna Seleuș nr. 193, jud. Arad și un apartament cu 2 camere Bloc 21, et. III, lângă fabrica de confecții. Informații Arad Piața A. Iancu nr. 13 Arad, familia Horvat. (64461) ● Vind autoturism Lada 1500 cu instalație gaz, mobilă sufragerie Universal 623 Lux și mobilier „CIS”. Informații Micalaca bloc 358, sc. D ap. 6. (64859) ● Vind motor Diesel turbo Cimpulung, nou, nefolosit, cu facturi, la preț convenabil și motor Moskvici 1500, rulat 30 mii km. Simbăteni nr. 194. (64552) ● Vind casă cu grădina în Pincola, str. Decebal nr. 84 și 91-93. (64553) ● Vind casă cu 2 apartamente, dormitor Lengyel, diferite articole. Str. Virful cu Dor 34. (64530) ● Vind haină bizam lungă, nouă, mărime 44-46 și radiocasetofon JVC stereo. Telefon 17299. (64520) ● Vind apartament 4 camere, sobă petrol japoneză, fără coș, Micalaca, bl. 105, sc. A, et. I, ap. 4, după ora 17. (64513) ● Vind Dacia 1300. Ineu, str. Cloșca nr. 8/A. Telefon 11832. (64507)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

Schimb casă proprietate personală, centrală, garaj, cu apartament bloc. Telefon 37061. (64443)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru sot, frate, Barabas Karoly în vârstă de 82 ani. Înmemintarea va avea loc în 16 februarie, ora 16,00 la cimitirul „Pomenirea”. Familia Indoliată. (3)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință, a celei care a

fost Busuic Ana, în vîrstă de 66 ani. Familia Indoliată. (1)

Cu profundă durere anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost pl. adj. de poliție Costache Ilie, tată, socru și bunnic. Înmemintarea va avea loc în 15 februarie, la cimitirul din Nădlac. Fiul Iluță, fiica Ioana cu familia. (64898)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm moartea timpurie a celei ce a fost Elena Popa. Nu te vom uita niciodată. Soțul Nelu și copiii Florin și Monica. Înmemintarea va avea loc în ziua de 15 februarie 1990, ora 14, la cimitirul Aradul Nou. (64878)

CONDOLEANȚE,
ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul Atelier pregătirea fabricației IMUA este alături de colega lor Busuic Florica în greua pierdere pricinuită de moartea soacrei. (2)

Asociația de locatari din blocul 250, str. Mioriței, Micalaca este alături de familia Bărbosu Petre în suferința pricinuită de pierderea tatălui domniei sale. (64939)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea mamei noastre dragi. Familiei Indoliată Gantner și Metzger. (64869)

Locatarii blocului „Flacăra”, sc. A regretă profund dispariția timpurie a fostei lor vecine, Popa Elena și transmit familiei condoleanțe. (64878)

Cu durere anunțăm împlinirea a șase săptămîni de la decesul celui care a fost Lt. col. (r) profesor Pătrășcoiu Vasile. Comemorarea are loc în data de 17 februarie, ora 12, la Catedrala ortodoxă Arad. Nepoții Pușa și Petrică. (64780)

Locatarii blocului 11, strada Ștefan cel Mare, Aradul Nou regretă dispariția prematură a celei care a fost POPA ELENA și transmit sincere condoleanțe familiei Indoliată. (64885)

Sincere condoleanțe familiei Costache greu încercată prin decesul tatălui COSTACHE ILIE. Familia Sarga. 64898)

Colegii de muncă exprimă regretul pentru dispariția prematură a colegului lor COSTACHE ILIE. (64898)

Colectivul Policlinicii și al Dispensarelor de întreprinderi deplîng moartea fulgerătoare, la numai 49 de ani, a colegii lor, asistenta POPA ELENA, dispensarul IMA și transmit familiei sincere condoleanțe. (64920)

Cu aceeași durere amintim că se împlinesc 6 ani de la moartea prof. emerit Eduard Găvănescu. Aduc un plos omagiu soției Alice, nepoții, elevii, prietenii. Pomenirea se face în Catedrala ortodoxă, sîmbătă, 17 februarie, ora 16,30. (64465)

Azi, 15 februarie se împlinesc 6 săptămîni de cînd moartea fulgerătoare a răpit pe cel care a fost Miclea Ioan, tehnician IPET Arad. O lacrimă pentru sufletul lui nobil. Te vom plînge mereu, soția și mama. (64770)

În data de 15 februarie se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi neuitata noastră soție și mamă, TĂNAȘA ELISABETA (Vetuța). Pentru bunătatea, dragostea la fără margini cu care ne-al înconjurat în viață, te plîngem și te regretăm nespus de mult cît vom trăi. Soțul Petre, fiul Mircea. (64823)

INTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE ARAD

Calea Armatei Roșii nr. 65-71

Incadrează — șef depozit echipamente investiții (bărbat).

Studii: liceu sau școală profesională în specialitatea mecanică; vechime 4 ani în funcții administrative, din care 2 ani în gestiune. Salarizare conform Legii 57/1974.

— primitor-distribuitor echipament termo-mecanic (bărbat). Salarizare conform Legii 57/1974.

— operatori cazane, categ. 4-6,

— operatori turbini, categ. 4-6,

— maștrii exploatare cazane.

Informații, telefon 31898; 22440.

(146)

TRUSTUL DE FORAJ EXTRACȚIE ARAD

Str. Paroșeni, nr. 14

Incadrează urgent:

— contabili,

— economiști.

Condiții de încadrare conform Legii nr. 12/71 și Legii nr. 57/74.

Relații suplimentare la telefon 21140, biroul OPIR. (139)

BRIGADA COMPLEXĂ DE ANTREPRIZĂ CONSTRUCȚII
MONTAJ INSTALAȚII PETROLIERE ARAD

Str. Ghi. Dimitrov nr. 84

Incadrează pentru punctele de lucru Pecica, județul Arad și Șandra, jud. Timiș următoarele categorii de personal:

— excavatoriști, categ. 3-5,

— mecanici utilaje, categ. 3-5,

— sudori electrici și autogeni, categ. 3-5,

— lăcătuși mecanici, categ. 3-5,

— electricieni auto, categ. 3-5,

— rutieriști,

— muncitori necalificați.

Se asigură transportul la locurile de muncă gratuit și contra cost una masă caldă pe zi.

Condițiile de muncă sînt cele specifice din industria de petrol. Informații telefon 18386, 35868. (145)

A N U N Ț

Direcția sanitară a județului Arad organizează în data de 1 martie 1990, ora 9, concurs pentru ocuparea unor posturi de conducători auto la Stația de salvare a județului Arad.

Condițiile de participare la concurs sînt următoarele:

— posesori ai permisului de conducere auto, gradele B, C și D;

— vechime în meseria de conducător auto de minimum 2 ani în ultima perioadă de activitate;

— domiciliul stabil în municipiul Arad.

La data concursului, solicitanții vor prezenta actele de studii și carnetele de muncă.

De asemenea, incadrează în aceleași condiții un tractorist rutierist.

Cererile se pot depune la secretariatul Direcției sanitare a județului Arad, pînă la data de 24.02.1990. (143)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD

Calea A. Vlaicu nr. 14

Angajează de urgență:

— șef depozit,

— economiști finanțe contabilitate,

— contabil șef secția Sebis.

Încadrarea se face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (141)

AEROPORTUL ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea a 3 posturi de radiotelegrafist.

Solicitanții trebuie să posedă certificat de radiotelegrafist eliberat de D.G.P.Tc. sau din armată, să fie absolvenți de liceu, stagiul militar satisfăcut și domiciliul stabil în Arad. Informații suplimentare la telefon 13636, 11130. (144)

PRIMĂRIA COMUNEI TIRNOVA

Incadrează prin concurs:

— agent agricol. Condiții: absolvent de liceu agricol în specialitatea agronomie, horticultură, veterinară sau zootehnie.

Concursul va avea loc la 20 februarie 1989, la sediul Primăriei, ora 10. (140)



REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefoane: secretariat 13302, administrația și publicitate 10404. Tiparul: Tipografia Arad. Redactor șef: Toma Dumitru.